
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número Publique-se

IZI PERGUNTA Númerot,o'1i /XI(V!)

o SecretáriodaMesa

Assunto: SituaçãodosJornalistase funcionáriosdo MatosinhosHoje

Destinatário:MinistériodaTrabalhoe da SolidariedadeSocial

Ex.moSr.PresidentedaAssembleiada República

Comofoi amplamentedivulgadoo jornal MatosinhosHoje,jornalde âmbitoregionalsediadono Concelho

e Freguesiade Matosinhos,deixoude ser publicadoduranteo passadomêsde Junho,na sequênciade
um processode falênciaa corrernoTribunaldoComérciodeVilaNovadeGaia.

Ao que julgamossaber,no passadodia 30 de Junho,esteTribunaldo Comérciodecretoua falênciada

empresadetentorado títuloMatosinhosHoje,sendocertoqueos seusquatrotrabalhadorespermanentes
tinhamentretantodeixadode colaborarcom o jornal, por razõesdecorrentesda falta de pagamentode

, váriosmesesde saláriose de subsídios(defériase de Natal).As dívidascomestaorigematingemquase

quatromesesde salários,maisumnúmerovariáveldesubsídiosde Natale de fériasquejá nãoeram
liquidadosháváriosanos.

Importanestecontextosabercomalgumrigora formacomoo Ministériodo Trabalhoe o Governoestão,

ou não,a acompanharmaisestafalênciae comoestãoa procederparaasseguraros direitosdos quatro
colaboradorespermanentesdo MatosinhosHoje, onde se incluemtodo o corpo dos seus jornalistas
profissionais.

Nestecontexto,e ao abrigodas disposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao
Governoque, por intermédiodo Ministériodo Trabalhoe da SolidariedadeSocial, respondaàs
seguintesperguntas:

1. Para além dos créditossalariais,de subsídiose das indemnizaçõesdevidasaos quatro
colaboradorespermanentes,a empresaMatosinhosHoje era ou não ainda devedoraà
SegurançaSocialeà AdministraçãoTributária?Nestesdébitosdenaturezainstitucional,estavam
ounãoincluídosdébitosresultantesdanãoentregadedescontosdenaturezasocialefectuados
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pelos colaboradoresdo MatosinhosHoje e/ou resultanteda não entregade impQstos
descontadosaosatrásreferidostrabalhadores?

2. Faceà situaçãocriadapelafalênciadaempresatitulardo MatosinhosHoje,estãoou nãoos seus
quatro profissionaisem condiçõesde vir a usufruirde imediatodo Fundode GarantiaSalarial?
Emcaso afirmativo,porqueé que istoaindanãoterá ocorrido?Quequestõesestãoa impediro
pagamentoa estesquatrotrabalhadoresdosapoiosdo Fundode GarantiaSalarial?

Paláciode SãoBento,9 deJulhode2010

o Deputado:
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